
 
 

 

NOTULEN WERKOVERLEG 

25 januari 2024 19.30 uur Schalm Oude Keuken 

 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
De notulen van 16 november worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Reactie op Koersdocument van DR Udenhout 
- Stand van zaken retentiebekken noordzijde 
- Verslag klankbordgroep Voorhof: parkeren rond school gaat probleem geven. Er wordt 

een veilige plaats gezocht door gemeente en Heijmans. 
- Nieuwbouw plannen Raadhuisstraat/DomSDubuissonstraat (diverse mails bewoners 

afgehandeld door Roland): bewoners kunnen bezwaar maken. 
- Verslag bijeenkomst Vitaal UBE 10 januari 2024 inzake impactsgericht subsidiëren. 
- Aanmelding beheeroverleg i.v.m. komst statushouders? Nog geen bericht ontvangen. 

Wilma en Marius gaan deelnemen. 
- Gesprek plannen met beheerder voorraadkast BE: Ben neemt contact op. 
- Reactie op uitnodiging gebiedsgericht werken: 29 januari kunnen 5 personen deelnemen.  
- Bewonersbrief trimbaan 
- Bijdrage speeltoestel deelgebied 6b wordt betaald aan gemeente/Heijmans. 
- Voor werkzaamheden Brevierstraat en kruispunt zijn geen bezwaren ingediend. Deze 

werkzaamheden worden in voorjaar gestart (inclusief bushalte). 
- Lezing Brede Welvaart deelgenomen: wat is welvaart en hoe wordt dit gemonitord? Er 

vinden vervolglezingen plaats. 
 

2. Herbenoeming Wilma/benoeming Eva 
DR-leden gaan akkoord met de herbenoeming van Wilma. 
Eva is per 5 december 2023 per mail benoemd. Akkoord van DR-leden wordt ondertekend 
door voorzitter en secretaris. 
 

3. Werkgroep 25 jaar Dorpsraad (Anton, Kees en René) 
Voortgangsdocument "Werkgroep 25 jaar Dorpsraad Berkel-Enschot". Hierin een aantal 
onderwerpen om te kiezen en te beslissen. Burgemeester en dorpswethouder worden 
uitgenodigd. Datum bijeenkomst wordt 25 mei 2024. Hoe kunnen we dit moment aan 
bewoners laten zien? Brabants Dagblad/Omroep Brabant vragen/artikel 
schrijven/jubileumlogo? Input oud-voorzitters delen met Eva (communicatie). 
Ideeën besproken over aandenken/ontvangst/naamstickers/versiering. Eva maakt een 
Save-the-date voor 25 mei 2024. 
 

4. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
- Vervolg op Koersdocument: binnenkort verschijnt nieuwe versie.  
- Hoe verder met “wonen” en gemeente op agenda zetten en wie daar specifiek in willen 

mee denken en werken. Er komt een uitnodiging van gemeente over “hoe nu verder?”. 
- N.a.v. vraag bewoner jaarvergadering: willen we een thema-avond voor "jongeren en 

wonen" organiseren? Niet specifiek voor jongeren. Hoe gaan we woonbehoefte ophalen? 
 
 



5. WDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René) 
- Verslag 7 december 2023. Enschotsebaan wordt afgesloten voor standaard reparatie en 

onderhoud. Ontsluiting Kerkstraat? Klankbordgroep is niet geïnformeerd. Aan 
projectleider is informatie gevraagd. Mogelijk moment om nieuwe meting te doen naar 
afsluiting Enschotsebaan.  

- Schouwen trottoirs: wijkregisseur gaat dit proberen op belangrijke routes. 
 

6. Werkgroep Communicatie (Ben, Eva en Kees) 
- Dank aan Wilma voor inzet voor website etc. na afscheid vorige communicatie 

dorpsraadslid. 
- Schrijfgroepje Dorpsagenda (Ben, Kees, Tineke en Wilma): concept over Dorpsagenda 

gemaakt. Thema’s zijn redelijk compleet. Er volgt een afstemming met gemeente. 
- Nieuwjaarsborrel: er waren iets minder deelnemers. Wat is het doel? René, Sjef, Eva en 

Anja gaan brainstormen over bijeenkomst 2025. 
Tip van Eva: bij evenementen een ontvangsttafel neerzetten. 

- Nieuwsbrief hoe vaak en inhoud: 1x per maand? Inhoud van WDR-overleg zou 
interessant zijn voor inwoners. Persoonlijke stukjes op de website. Voorstel e-mail 
nieuwsbrief. Plaatsen in Schakel.  

- Website (voorstel voor update): structuur is prima. Offertes worden opgevraagd voor 
vergelijking. Ontwikkelfase in de zomer.  

- E-mailhandtekening: uniforme handtekening wordt gemaakt. 
- Communicatiestrategie update + vragen: document wordt verder uitgewerkt tot een 

beleidsplan (website/nieuwsbrief/social media). Input voor nieuwsbrief is nodig. 
- Vormgeving digitale dorpswijzer: moet de digitale versie van de Dorpswijzer dezelfde 

vormgeving hebben als de gedrukte versie? We kunnen de digitale versie 
gebruikersvriendelijker maken door te werken met aanklikbare weblinks. Akkoord. 

- Jaarverslag (streven maart-april 2024): wil iedereen van zijn onderdeel een stukje tekst 
maken. In de Schakel een verkorte versie publiceren?  

 
7. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

- Exploitatieoverzicht 2023 
- Kascontrole door Roland en Ben. 
- Willen we een budget vaststellen voor communicatie? 
- Voor Verrijk je Wijk wordt geld beschikbaar gesteld door gemeente. Wij gebruiken deze 

gelden voor activiteiten met veel bewoners van het dorp. Verrijk je Dorp! 
 

8. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 
- Stand van zaken Kwiekroute: streven is half april opening. 
- Buurtzorgcentrum in oprichting: dit initiatief heet inmiddels Buurt Hoeve. Op 30 januari 

wordt de stand van zaken van dit initiatief gepresenteerd tijdens het overleg van Platform 
Welzijn. Steun verlenen doen wij mogelijk na de presentatie. 

 
9. Werkgroep Jeugd (Marius) 

- Jongerencentrum: opdracht die omgevingsmanager heeft gekregen over 
jongerencentrum en hoe houden we er voortgang in? Ze krijgt dit op korte termijn niet 
geregeld. Ze wil uitstel vragen. Ze heeft al wel gesprekken gehad met R-Newt en 
verschillende afdelingen van de gemeente. Ze wil de opdracht definiëren samen met DR 
(Ben en Marius). 

- Coffeeshop: gesprek met gemeente over coffeeshopbeleid is goed verlopen; een open 
en constructief overleg. De exploitant heeft nog geen bezwaar aangetekend. Dat gebeurt 
meestal pas tegen het einde van de daarvoor vastgestelde periode (18 januari). Bezwaar 
is inmiddels aangetekend. Verder uitgebreid over eisen en afwikkeling daarvan 
gesproken. Met name over vereiste aantal parkeerplaatsen is nog onduidelijkheid.  

- Nieuwe school: nog geen vergunning voor tijdelijke school.  
 

 

 



10. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
Ontwikkelingen cultuurcoach: formeel is budget vastgesteld. Gesprek met 
cultuurcoördinatoren wordt gepland. 
 

11. Werkgroep Veiligheid en Sport en ICT (René) 
- Beschikbaarheid wijkagent voor Veiligheidsdag is opgevraagd -Zodra data bekend volgt 

afstemming met programma Winkelcentrum. Datum wordt 15 juni 2024. 
- Behoefte uitbreiding handbalvelden in de vorm van additionele beachhandbalvelden 

besproken op verzoek voorzitter handbal. Aantal adviezen gegeven m.b.t. opgestelde 
documenten. Behoefte ook kenbaar gemaakt bij wijkregisseur en zij is bijgepraat over de 
wens voor uitbreiding van beachhandbalvelden door collega met navolgend resultaat: er 
zijn scenario's doorgesproken waar mogelijke uitbreiding kan komen en daar is een 
voorkeur uit gekomen. We zitten dus nog erg vroeg in het proces, zelfs de wethouder is 
nog niet op de hoogte gebracht. Wat er nu moet gebeuren is dat het intern bij gemeente 
langs de lat van het beleid wordt gelegd (afdeling Sociaal, sportbeleid). Dat onderzoek 
wordt begin januari gedaan. Zij zullen ook wethouder informeren. In eerste kwartaal 2024 
komt er meer duidelijkheid over vervolg. Het zou mogelijk zijn dat het op lijst voor 
perspectiefnota komt te staan. Dat zou ook een moment voor Dorpsraad zijn om 
aandacht te vragen bij gemeenteraad. 

- ICT ontwikkelingen: huidige Office pakket hoeft niet verlengd te worden. We hebben 
gratis licenties verkregen vanwege non-profit organisatie inclusief Sharepoint omgeving. 
Werkinstructie wordt gemaakt. Wilma biedt zich aan voor de werkgroep ICT. 
N.a.v. de situatie m.b.t. het niet tijdig stopzetten e-mails van afgetreden bestuursleden, 
nadenken wie deze taak het beste kan beheren. Een persoon of iemand met functie? Dit 
hoort bij werkgroep ICT. 

 

12. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. 
 

13. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

14. Rondvraag 
- Vraag manager winkelcentrum betreffende hanging baskets (Ben): reactie 

omgevingsmanager volgt. 
- Oproep Facebook i.v.m. grote zaal 
- Platform 533: wat gaat de gemeente doen met advies AKRO? DR gaat klankborden met 

Platform 533. Gemeente heeft nog geen reactie gegeven. Informeren bij gemeente-
ambtenaar. Dorpswethouder bij betrekken.  

- Welkomstbrief wordt besproken in ambtelijk overleg. 
 

15. Sluiting 

 


